



## **В Свердловской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Белоярского района, работающего управляющим у индивидуального предпринимателя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, летом 2015 года обвиняемый, являясь управляющим у одного из индивидуальных предпринимателей, на Преображенской площади города Серова установил батуты для оказания гражданам услуг развлекательного характера за денежную плату. При этом батуты в нарушение требований, предъявляемых к такого рода аттракционам, не были надлежащим образом закреплены, их установка не была согласована с администрацией муниципального образования, а также они использовались при экстремальных погодных условиях (порывы ветра 1 июня 2015 года достигали 19 метров в секунду, а использование батутов допускается при ветре до 10 м/с).

Указанные нарушения привели к тому, что днем 1 июня один из батутов в результате сильного порыва ветра опрокинулся на 10-летнего мальчика, пользовавшегося в тот злополучный момент услугами аттракциона. Ребенку было причинено сотрясение головного мозга, для оказания медицинской помощи он доставлялся в больницу. В настоящее время здоровью несовершеннолетнего ничто не угрожает.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1003824>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---